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1. V platéném sacku jsou modré a ervené kulicky. Kolik nejméné kulicek musime ze sacku poslepu vytahnout,
abychom méli jistotu, Ze jsou mezi nimi alespori dvé kuli¢ky stejné barvy?

2. Urci obsah vybarvené casti Ctverce:

lcm 2cm
1cm 1cm
1cm 1cm
1cm 1cm

2cm lcm

pravdu, padousi vzdycky lZzou a vtipalci nékdy mluvi pravdu a nékdy lZzou. Cestovatel potkal domorodce, ktery fikal:
»Jsem padouch.” Byl tento domorodec poctivec, padouch, nebo vtipalek?
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V platéném sacku je pét modrych a osm zelenych kuli¢ek. Kolik nejméné kulicek musime ze sacku poslepu
vytahnout, abychom méli jistotu, Ze jsou mezi nimi alespon dvé zelené kulicky?

Urci obsah vybarvené casti Ctverce:

5cm

5cm

5cm

5cm

5cm

5cm

5cm

5cm

.....

pravdu, padousi vzdycky lZzou a vtipalci nékdy mluvi pravdu a nékdy IZou. Cestovatel potkal 3 domorodce (A, Ba C),
z nichz jeden byl poctivec, jeden byl padouch a jeden byl vtipalek.

A rekl: ,Jsem poctivec.”
B fekl: ,Jsem padouch.”
C rekl: ,Jsem vtipalek.”
Ktery z domorodcl byl vtipalek?
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V platéném sacku je pét modrych, sedm zelenych, tfi cervené, devét hnédych a deset Zlutych kulic¢ek. Kolik nejméné
kulicek musime ze sacku poslepu vytahnout, abychom méli jistotu, Ze jsou mezi nimi alespon tfi Zzluté kulicky?

Ctverec s délkou strany 6 cm je rozdéleny na 6 ¢asti pomoci GhlopFicky a dvou pllkruznic s poloméry 3 cm a stfedy
ve stfedech stran ¢tverce. Urci celkovy obsah vybarvenych ¢asti ctverce.

pravdu, padousi vzdycky |Zou a vtipalci nékdy mluvi pravdu a nékdy IZzou. Cestovatel potkal 3 domorodce, ktefi se
jmenovali Alan, Elen a Olon.

Alan fekl: ,Elen je vtipalek.”

Elen fekl: ,Olon je vtipalek.”

Olon fekl: , Alan je vtipalek.”

Kolik bylo mezi témito tfemi domorodci poctivc(, jestlize pravé jeden z nich byl vtipalek?
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Scitaci Ken-ken — aneb netradi¢ni trénink scitani a odéitani

Dopln do kazdého policka mfizky jedno z ¢isel 1 —n (n je fad hlavolamu) tak, aby byla splnéna nasledujici pravidla:

v zadném radku ani sloupci se Cisla nesmi opakovat

Cisla a znaménka v blocich vyznacenych silnou ¢arou uvadi druh a vysledek pocetni operace Cisel v daném bloku (t;.
jestlize je v oblasti tvorené tfemi policky 12+, znamena to, Ze soucet vSech tfi Cisel v této oblasti je 12; jestlize je

v oblasti tvorené dvéma policky 2-, znamena to, Ze rozdil dvou Cisel v této oblasti je 2 apod.)

¢isla v jednotlivych oblastech se opakovat mohou

7+ 3- 5+ 5+ 3-

3+ 1- 3+ 5+ 1-
3+ 5+ 1-

7+ 7+ 1-
3- 5+ 4+ 6+ 9+ 1-

2- 7+

2- 1- 7+ 2- 4+
6+ 3-
1- 11+ 6+ 11+ 1-
9+ 2- 4+

3- 3+ 8+




